



RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

Az **MKB Bank Nyrt.** (székhelye: 1056 Budapest, Váci utca 38.; Cg.01-10-040952, **MKB Bank**), mint nyilvános értékpapír kibocsátó a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. § (1) bekezdése szerinti rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének eleget téve ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket az alábbiakról:

A Magyar Bankholding Zrt. (székhelye: 1134 Budapest, Kassák Lajos u. 18., **MBH**), mint az MKB Bank felett csoportirányító feladatkört betöltő pénzügyi holding társaság a továbbiakban is elkötelezett a 2021. március 24. napi közzétételben bemutatott ötéves üzleti stratégiájának a megvalósítása iránt, amelyre teljeskörűen várhatóan 2023. évben kerülhet majd sor.

Ennek keretében sor kerül az MBH csoportirányítása alá tartozó bankcsoportok működési összehangolására, valamint az MBH csoportba tartozó hitelintézeteket, s így az MKB Bankot is érintő fúziós folyamatra, melynek eredményeképpen létrejön Magyarország második legnagyobb, több területen is piacvezető pozícióval rendelkező, rugalmas, nemzetközileg is élenjáró digitális megoldásokat alkalmazó kereskedelmi bankja.

A fenti stratégiai cél maradéktalan és zökkenőmentes megvalósítása érdekében mind az MBH-nál, mind az MKB Banknál – illetve a további érintett hitelintézeteknél is – aktív tervezési és mögöttes szakmai munka van jelenleg folyamatban, azonban kiemelendő, hogy a konkrét fúziós mérföldköveket, dátumokat rögzítő döntés meghozatalára mindeztől az MKB Bank erre jogosult legfőbb döntéshozó szerve részéről nem került sor, illetve a közgyűlési döntést megelőző vezető testületi döntések sem születtek még meg.

Hangsúlyozandó továbbá, hogy az MKB Bank, mint a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett, nyilvános értékpapír kibocsátó, a tőkepiaci transzparencia szabályoknak és a vonatkozó jogszabályoknak maximálisan megfelelően a rendelkezésekben rögzített határidőben a jövőben is maradéktalanul közzé fogja tenni az MKB Bankot érintő, nyilvánosságra hozandó információkat.

Budapest, 2021. október 26.

MKB Bank Nyrt.